

29 января состоялась сессия Совета депутатов Рузаевского муниципального района под председательством А.Н. Старцева. В ее работе принимала участие глава администрации РМР Н.В. Иняткина.

Перед открытием сессии А.Н. Старцев вручил удостоверение депутата за №4 Н.В. Сардаеву. В начале этого года в администрациях района и города произошли кадровые изменения. Глава администрации РМР Н.В. Иняткина озвучила фамилии муниципальных служащих, занявших новые должности. Нина Васильевна познакомила депутатов со своим новым заместителем по финансовым вопросам В.Ф. Ерофеевым. Также был представлен новый руководитель аппарата администрации РМР – Е.С. Шепелева. Руководителем аппарата администрации городского поселения Рузаевка стал В.А. Косынкин. Начальником отдела по управлению имуществом ГП Рузаевка назначена Н.Н. Федорова.

По вопросу «О внесении изменений в решение Совета депутатов РМР от 29 декабря 2015г. №46/352 «О бюджете Рузаевского муниципального района на 2016 год» выступил В.Ф. Ерофеев. Он отметил, что с учетом изменений доходы бюджета РМР составят 882293,4 тыс. рублей, расходы – 926343,9 тыс. рублей, дефицит составит 44050,5 тыс. рублей.

Глава администрации района Н.В. Иняткина напомнила депутатам о необходимости создания на территории района новых предприятий и рабочих мест. Нина Васильевна отметила, что руководители республики и района уже рассматривали различные проекты и предложения.

– На сегодняшний момент есть проект, который мы прорабатываем – «Технология гидрометаллургии цинка из цинкосодержащих отходов». Учредителем является Центр нанотехнологий и наноматериалов РМ, – сказала Н.В. Иняткина. – Предлагается реализовать этот проект на территории нашего района.

– Наноцентру Мордовии уже четыре года и в нашем портфеле сейчас насчитывается несколько десятков разработок, – сообщил руководитель проекта А.В. Калачин. – В текущем году мы приступаем к реализации уже конкретных производств. В частности, одним из них является гидрометаллургия цинка. Подобные производства есть в

Челябинске, Узбекистане, Казахстане. Пока планируется создать производство с оборотом около 60 млн. рублей в год. Конечной продукцией является цинк в слитках, который востребован в промышленности. Предприятие будет располагаться в промзоне Стекольного завода и первоначально рассчитано на тридцать рабочих мест.